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У Черкасах стався вибух у
житловому будинку, є
загиблі
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На місці працюють вибухотехніки та криміналісти

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

1 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: пожежники на місці події (facebook.com/DSNSKyiv)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Увечері 2 травня у Черкасах стався вибух у двоповерховому
будинку на вулиці Захисників України.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на поліцію
Черкаської області.

Читайте також: Київ під атакою дронів: що відомо на цей
момент

Що відомо

Попередньо, внаслідок вибуху загинули двоє людей. Поліція
встановлює обставини події.

Повідомлення про вибух надійшло до поліції близько 20:40. На
місці працюють експерти-криміналісти, вибухотехніки та
слідчо-оперативна група.

Питання про правову кваліфікацію події вирішується.
Інформація уточнюється.

Напередодні, 30 квітня, на Черкащині сталася дорожньо-
транспортна пригода, у якій загинули цивільний та двоє
військовослужбовців Звенигородського районного
територіального центру комплектування та соціальної
підтримки (РТЦК та СП).

Того ж дня ввечері в Білій Церкві невідомий кинув гранату в бік
адміністративної будівлі місцевого ТЦК. Вибуховий пристрій
спрацював, але, на щастя, обійшлося без постраждалих.

Раніше, 29 квітня, у Харкові в Шевченківському районі біля
супермаркету вибухнув автомобіль. Унаслідок інциденту
постраждав один перехожий. На момент вибуху в магазині
перебувало багато людей - інших жертв вдалося уникнути.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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